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Rozšiřujeme systém First responderů o nový pilotní projekt. Pacientům v kritických
situacích budou nově pomáhat policisté ve svém volném čase.

Zdravotnická záchranná služba Středočeského kraje dosud využívala First respondery z hlídek
Policie ČR a Hasičského záchranného sboru. Odteď je posílí i policisté, kteří budou v době svého
volna připraveni poskytnout první pomoc ještě před příjezdem záchranné služby.

Do pilotního projektu se zapojí 24 policistů. Každý bude řádně označen vestou s logem ZZS SK a
nápisem First responder. K dispozici budou mít batoh vybavený automatizovaným externím
defibrilátorem, tourniquetem, pocket maskou a ochrannými gumovými rukavicemi.

„U záchrany života jde kolikrát o minuty a praxe nám jednoznačně ukázala, jak dobře funguje
zapojení našich hasičů a policistů do systému poskytování první pomoci. Rozšíření této spolupráce o
možnost využití proškolených příslušníků PČR i mimo jejich standardní pracovní dobu, tedy v době
jejich volna, je jen další krok k tomu, aby potřebná péče byla poskytnuta co možná nejdříve v co
možná nejvyšší kvalitě. Nesmírně si vážím všech, kteří nám pomáhají a tento systém dále rozvíjí,“
uvedl náměstek hejtmanky Pavel Pavlík.

First respondery bude aktivovat výhradně Zdravotnické operační středisko na základě tísňového
volaní a naléhavosti výzvy. Vyjíždět budou zejména k nejzávažnějším případům – například k
pacientům se srdeční zástavou, kdy je klíčové okamžitě zahájit resuscitaci. Komunikace mezi
operačním střediskem a first respondery bude probíhat prostřednictvím speciální aplikace.

„Zapojení policistů ve volném čase do systému First responderů je dalším krokem ke zlepšení
dostupnosti první pomoci. First respondeři mohou dorazit na místo dříve než naše posádky a zahájit
klíčové úkony, které mohou rozhodnout o přežití pacienta,“ uvedl ředitel MUDr. Pavel Rusý

Všichni First respondeři prošli certifikovaným školením a osvojili si moderní postupy poskytování
první pomoci. Tento pilotní projekt není pro policisty výdělečnou činností, ale smysluplnou
dobrovolnou pomocí občanům Středočeského kraje.

Závěrem bychom rádi poděkovali městu Mníšek pod Brdy za poskytnutí prostor pro tiskovou
konferenci a malířce Věře Mačkové za laskavé zapůjčení obrazů k výzdobě.
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